

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, VI. DALSZÍNHÁZ-UTCA 1. HIRDETESEK ÉS NYILTÁRBE...

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST VI. SZERECSEN-UTCA 33. KEZIRATOKAT NEM KÜLDÖNK VISSZA...

A trónbeszéd.

A budai királyi palota fehér termében ünnepies jelenetnek külső pompái mellett, Magyarország királyi ma trónbeszéddel...

A közvélemény hódoló tisztelettel mindig olybá vesz, mint igazán a király gondolatainak és érzelmeinek kifejezését.

Az országgyűlés felosztása.

Szeretnénk fényesen és pompával mezt végbe ma délelőtt Budán, a királyi várpalotában az első ünnepi országgyűlés felosztását.

A díszterem a királyi várpalota felő eső sarkától kezdve egészen a palotájig az ut két szélén sorfaként képezett a harminckettedik ezred legénysége.

A várkapólna és a királyi palota előtt levő térség teljesen szabad volt. Mindössze nyolc-ház-ház várszandár állt meg, meg egy közhadsergeből baka sábként a főbejártnál a kapu előtt és a kapu alatt.

Ha elképzeljük a kormányzóknak, a mint agyának és lelkének nehéz tusakodása közben szövegezi ezt a esodlatos okmányt s látjuk ennek kiálló tökéletlenségét, eszünkbe jut az, a mit Henrik király mond Gloucesternek:

Ólasván ezt a beszédet, teljesen érthetővé válik, hogy az nagyban hidegen hagyta az azz hallgató főrendeket és képviselőket.

Egy kis békebiztosítás malasztja az egész üdvösség, az mit magában rejt a trónbeszéd; ez az egyetlen pont, mely érdekesség dolgában kiemelkedik a száraz, nyakatekert magyarsággal megírt, lazán összefűzött mondatok halmozásából.

Válóban cinizmus kell ahhoz, hogy olyan nagy alkalommal, mint a mostani, ilyen beszédet adjanak a király szájába; mert már a felség iránt való kötelességek felvételének és végrehajtásának, tartalmasabban, magyarosabban és érthetőbben szövegezzék a trónbeszédet, melyet

ruháit öltött magára. Követék a királyt Trauttmansdorff gróf főkamrás, Neuperg gróf lovas-tábornok, a darabant testőrség kapitánya, Thurn-Taxis hg. lovassági tábornok, a lovastestőrség kapitánya és Paar gróf, a király főhadsegéde.

Harsány éljenzés hangzott fel a teremben a király belépésekor, míalatt a palota ablakából valaki egy fehér kendőt mutatgatott. A palota és a kápolna előtt elterülő óriási terep már ekkor csak egyetlen egy ember állt, csónakalaku süvegével, rojtos köntösben, mereven nézte azt az ablakot, a honnan a jelenk jönne kellett.

Magyarország koronás király a terem hosszabbik oldalának a közepén álló trónra lépett, leült és a kalpagját a fejére tette. Jobb oldalán, az első lépcsőfokon Bánffy Miklós a magyar főpóhárnok, mellette első főudvarmestere Hohenlohe herceg állt.

Az éljenzés elhangzása ma a Gotterhalte után gróf Szapáry Gyula, Magyarország miniszterelnöke az emelvény elé járult s a nyújtotta a trónbeszéd Magyarország koronás királyának.

Tisztelt urak, főrendek és képviselők! Kedvelt hívünk!

Midőn önöket ezen országgyűlés kezdetén a helyről üdvözöltük, azon reményünk adtuk kifejezését, hogy önök hazafiaságuk és bölcsességük sikerüljön fog a jelen országgyűlés hosszabb tartama alatt sok függő kérdést megoldani, és ha nem is fejeztették be minden kérdést tárgyalása, mely iránt kormányunk önöknek előterjesztést tett, azért ezen országgyűlés alatt mégis fontos ügyek egész sorozata nyert megoldást.

Első sorban felemlítjük a pénzügyi egyensúly helyreállítását. Hosszu évek következetes munkájára volt szükség, hogy az ország fejlődésére és biztonságára szükséges beruházások folytán elvált terhek kamatai, valamint az országnak a kultura fejlődésével növekvő szükségletei az ország saját erejéből legyenek fedeztetők.

Megelőzettel közelhejtük önökkel, hogy az összes hatalmakkal — kivétel nélkül — barátságos viszonyban állunk.

Saját érdekeink biztosítása azonban megkívánja azt, hogy véderőnk a szükséghez képest feljlesztessék s önminkre költséggel kijelentjük, hogy a törvényhozás bölcsesége folytán hadseregünk és honvédségünk ezen cél követésében teljes megelőzéstünkre örül-ővre folytonos haladást tanusíthat.

A kereskedelmi szerződéseket, melyeket kormányunknak megkötni sikerült s melyek a magyar országgyűlés által már elfogadtattak, még szorosabba fűzünk azon politikai szövetséget, melyben a két szövetszéd állammal állunk és így a béke fenntartására irányozott általános óhajtatásnak is meg fognak felelni.

Egy kamara-hírnök érkezett oda elsőnek. Azután jöttek a zászlósorok: gróf Zichy Ferenc főpóhárnokmester és Klungrófné, gróf Szapáry Géza magyar főudvarmester, Szechenyi Gyula gróf főajtónálló s báró Orszy Béla főkamrás. A főudvarmester helyett gróf Bánffy Miklós főpóhárnok hozta függőlegesen föltartva a meztelen királyi kardot, jobboldalán Sujánszky címzetes püspökkel, a ki az apostoli keresztet vitte.

Vasary Kólos hercegró meggya jött, az összes miniszterek által követve. A miniszterek után herceg Hohenlohe főudvarmester érkezett, kezében a királyi pálcával, közvetlenül a király előtt, a ki ez alkalomból lovastábornoki magyar díszruhát

kiterjesztett, ez által az egységes tarifpolitika érvényesítése vált lehetségessé, a személy- és áru-díjszabásnak rendszerbeli átalakítása és leszállítása által az általános forgalom nagy lendületet nyert s e mellett az államvasutak jövedelme is növekedett, helyi érdekű vasutak építése által pedig az ország számos vidéke a vasuti hálózattal összekötöttségbe hozott s végre a közutakról és vámkorról alkotott törvény által lehetségessé vált a közmunkateher jobb kihasználása, mely intézkedés üdös hatása az ország minden vidékén észlelhető.

A lefolyt években árvizek pusztítása által nagy csapások érték az ország több vidékét. Kormányunk kezdeményezésére és a törvényhozás hozzájárulása folytán ezen bajok egy része máris orvoslást nyert, a még hátralevő munka részint folyamathan van, részint az ez iránt szükséges javaslatok már elkészültek, úgy hogy rövid idő alatt remélhető, hogy az ország annyiszor fenyegetett vidékei ezen veszély ellen állandóan biztosítva lesznek.

Fontos intézkedések létesítettek a fogyasztási adók szabályozása és azok jobb kihasználása, valamint az italmérségi jog megváltása által, melyek nemcsak pénzügyi eredményükön fogva bírnak fontossággal, hanem közgazdasági tekintetben is üdös eredményeket idéztek elő. Mindezen eredmények csakis egy czélutdatos közgazdasági politika követése által voltak elérhetőek.

A Horvát- és Szlavonországgal fennálló pénzügyi egyezmény lejárván, sikerült ezt országos bizottságok tárgyalása alapján kölcsönös megnyugvással újra megállapítani, valamint hasonló módon intézkedni a horvát-szlavon földterhementesítési pótlék feleslegének felosztása iránt; az ezen ügyek tárgyalásánál követett méltányos eljárásuk bizonyították képezi azon jó egyetértésnek, mely Magyarország és Horvát-Szlavonország közt fennáll s mely őszinte örömrünk mindinkább megszilárdul.

Az országgyűlés utolsó ülészakának nagy részét azon törvényjavaslat tárgyalása vette igénybe, melyet kormányunk a közigazgatás rendezésére nézve benyújtott. Ezen törvényjavaslat a jelen országgyűlés alatt nem emelkedhetett törvényerőre, de elfogadtattott és törvénybe iktaltatott a törvényhozás által azon nagyfontosságú elv, hogy a közigazgatás a vármegyékben állami feladatot képez, melyet kinevezett állami közegek intéznek s kormányunk feladata lesz a törvényhozástól nyert utastás alapján mielőbb benyújtani azon javaslatokat, melyek a közigazgatásnak ez alapon való szervezésére és egyidejűleg a közigazgatási bíróság életbeléptetésére vonatkoznak.

Az igazságszolgáltatás ezen országgyűlés legfontosabb alkotása a bírói és ügyészi szervezet átalakulása.

A királyi táblák és főügyészségek szétosztása és az első bírósági és ügyészi szervezet körében fogantatott beható változások szükségességét alapját képezik a büntető és polgári alaki jog rendszeres reformjának.

Az országgyűlés és a közművelődés terén is jelentékeny törvényhozási rendelkezések lettek megállapítva, melyek kétségkívül nagyban fokozni fogják bizottságát azon eredménynek, mely a kulturális állam egyik kiváló feladata.

Es így dacára annak, hogy a kormányunk által előterjesztett minden javaslat nem volt letárgyalható, mégis fontos eredményeket képes felmutatni a lefolyt országgyűlés.

Tisztelt urak, főrendek és képviselők! Óhajtatunk levén, hogy a kormányunk által előkészített reformjavaslatok az országgyűlés által mielőbb teljes higgadsággal és minden félbeszakítás nélkül legyen tárgyalás alá vehetők, kormányunknak az 1848. IV. és az 1867. X. törvény-cikkekre alapított előterjesztésére az 1887. évi szeptember 26-ára összehívott országgyűlés korábbi felosztását határoztuk el és szándékunk az az országgyűlést a törvény által meghatározott legrovidebb idő alatt összehívni.

A trón iránti hűség, a hazaszeretet és a törvénytisztelét mindig kiváló jellemvonásai voltak a magyar nemzetnek; a jelen nemzedék is szagmalan jelét adván annak, hogy ezen őseitől öröklött tulajdonokat híven megőrizte, bizalommal és megnyugvással tekintünk a jövőbe, mert mind

a létező jogállapotok fenntartásában, mind az ország anyagi és kulturális fejlődésében mindig biztosan számíthatunk a nemzet buzgó közreműködésére.

A beszéd után éljenzés hangzott fel, melynek visszhangjai legelső lakosztályba követék az uralkodót.

Az éljenzés alatt másodsor is mutatkozott a várpalota ablakában az a bizonyos fehér zsebkendő s másodsor is fölhangozt az osztrák himnusz.

Ezzel a magyar országgyűlés felosztásának szertartása véget ért.

Még a várkapólnában volt Tedeum, a melyen az új hercegróprímás vezette a funkciókat. Eről szóló tudósításunk itt következik:

Az országgyűlés felosztása után az országgyűlés tagjai lementek a várkapólnába, a hol később a felsége a király is megjelent.

A kápolna fejedelmi fényt öltött a mai napra. A szentély falait vörös brokátcselvényekkel s a föltart környéke valóságos palma- és virágiget volt. A pad-sorok nehéz perzsa szőnyegekkel voltak leborítva, melyeket e célra Bécsből szállítottak ide.

A papság már tízenegy óra előtt gyülekezni kezdett a szentélyben, a trónbeszéd után pedig az országgyűlés két házának tagjai is bevonultak a kápolnába. A jobboldali első padokban foglaltak helyet a kormány tagjai, balra a főpapok s azután a többi méltóságok és képviselők.

E közben megjött Vasary Kólos hercegróprímás, kinek érkezésekor a kórosul nének és zenekar az «Eccle sacerdos magnus»-t zendítelte rá. A primás a sekrestyébe ment, hol főpapi díszruhába öltözött.

A primásnak a kalocsai érseken kívül több más püspök felemlítette, hogy segédkezni fog, így a veszprémi és a székesfehérvári, de a primás nem fogadta el, mert ő még nincs püspökké szentelve s az egyházi rend ellen vétene nem akar. Így csak Szujánszky címzetes püspök, Bogisich prépost-esperes, Vésinger kir. palotai apát-plebános, Venczel papnövevényelvezető, dr. Robitzek és Való tanulmányi felügyelő, Simon veszprémi püspöki titkár, dr. Purk Iván és dr. Nemes Antal, továbbá Köhl Medárd primási titkár teljesítették az asszisztenciát.

A papságnak udvari futár jelentette, hogy a király belső termeiből a kápolnába indult, mire ő felsége nem sokára minden kíséret nélkül megjelent a jobbra eső emeleti oratóriumban. A szemben levő oratóriumban a király kísérete foglalt helyet.

Erre megkezdődött a szertartás, az opera és a budai zenegyűlés tagjaiból alakult ének- és zenekar közreműködésével, a mely Kneifl karnagy vezetésével a Führer Tedeumot adta elő. A primás nem sokára befejezte a szertartást, s melyen meghajolt a király előtt. Ekkor már déli 12 óra volt s a résztvevők siettek szétoszlani.

A román kormányváltozás. A román kormányválság szerencsésebb befejezést nyert, mint az előzmények után várt lehetett volna. Kételkedtünk, hogy helyes sugallat vezérelte-e Károly királyt, mikor Catargiu ur kivánsága szerint beleegyezett a képviselőház felosztásába, mely Catargiu új kormányával mindjárt bemutatkozása után az ajton kilődította. A képviselőház megdermedte a felosztást, mert elég bizonyosságot adott arról, hogy vele semmiféle kormány nem boldogulhat. De nem Catargiu látszik a hivatott kormányosnak, ki a román alkotmányosság hányatott hajóját biztos irányban vezetheti előre. Felosztott ő már előbb is három év alatt két képviselőházzal, de a robbantó próba mindig veszítte tőlt ki, és épen a legutóbbi képviselőház is, mely iránta oly ellenséges indulatot tanusított, az ő helyegymiszteri hatósága alatt jött létre. Károly királyt ennyi tapasztalat teljesen meggyőzhette arról, hogy Catargiu nem bír túlságos népszerűséggel a románok között és az ott vezéreül ismerő bojár klikk rendszeres parlamentarás kormányzatot megteremtene nem képes. Jobbnak tartottuk volna, ha a király a román parlamentarizmusnak szükségessé vált gyökeres műtétét más emberre és más pártba bizza. De ha a király engedett is Catargiunak, a képviselőház felosztása után oly változás következett be a kormányban, mely a helyzet követelményeinek számbavételéről tanusított. Catargiu maradt ugyan a kormány élén, de kormányja ma sem személyre, sem párt-elemeire nézve nem az, mely a felosztott képviselőházzal oly rövid számadást végzett.













Bereit D. J. 71 é. papoz. szegényes.
Holl E. 72 é. szegényes.
Mayer S. M. 70 é. vend. óra. I. Atilla-u. 40.

IDEGENEK NÉVSORA

Marchall-szálloda az Angol királyihoz.
Dr. Lonov A. min. Szófia
Dr. Dulinsky N. pap. Pecs

Magyar királyi szálloda.

Dr. Gatterberg G. bíró, Szécsény
Schick Gy. k. bíró, Szécsény

London szálloda.

Slavik M. mgr. N.-Bosnia
Vas F. szobrász, Budapest

Hungária szálloda.

Dr. Bethlen P. főisp. Kolozsvár
Dr. Strakosky K. konzultáns, Pécs

Vadászkürt szálloda.

Dr. Hays J. órn. Pétervárad
Fazekas K. alisp. Szeged

Schmidt Orient szálloda.

Fokly S.-né Szeged
Dr. Borly L. Gyöngyös
Dr. Csikó L. Szécsény

Aranyas szálloda.

Gulay Gy. Abony
Förster A. Káta
Jurek D. Budaörs

Fehérvári szálloda.

Köln L. Sz. Szécsény
Sohos S. Kállo
Nemeth B. Turkeó

Erzsébeti szálloda.

Kovacs B. Szatmár
Fogarás J. Székely
Sánta B. A.-Bék

Ringer 2 korona-szálloda.

Dr. Frensz J. ügy. A.-Mert
Dr. Dabach J. ügy. N.-Kőrös

Holzwarth Continental szálloda.

Dr. Dewitz K. Göl
Dr. Kormos G. Miskolc

7-ik Concert populaire

NEY DAVID m. kir. operá-énekes,
POLONYI ELEMÉR zongora-művész és
DRESCHER RAYMOND m. k. operaház tagja

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK.

NEMZETI SZÍNHÁZ.

Evi b. 5. Havi b. 5.
Budapest, január 6-án.
VIZKERESZT.
vagy: a mit akartok.

Orsino

Sebastian Horváth
Antonio Zilahi
Erzsey Körömezy

A MADARASZ.

Operette 3 felv. Irák West
M. és Held L. Fordították
Fái J. Béla és Reiner F. Zenejét szerlette Zeller K.

M. KIR. OPERAHÁZ.

Evi b. 5. sz. H. b. 5. sz.
Budapest, január 6-án.
Parasztbűstlet.

A nürnbergi baba.

Víg opera 1 felv. Zenejét
szerezte Madách Gy.
Vig. Adam Adolf. Szövegét
írta Leuven és Beauplan.

GYERMEKSZÍNHÁZ

Égőhegyre és a hét törpe
Várzserge 9 képből. Irta
Vaszyonyi Jenő.

Színházi játékok.

A nemzeti színház játéka: Csütörtökön, 7-én:
Denise Havi bérlet 6. szám. - Feltámadás, 8-án: Bábok.

Herzmann-féle Orpheum

Hajós-utca 13. sz., a m. k. opera átellenében.
Ma 2 nagy előadás.
A nagy tetszettel fogadták januári programját.

Ma 2 nagy előadás.

Feltámadás és a nagy szerződés, Mária és a Palotya
Irmák és a Müller József ur és valamennyi szerződött tag.

Uj bohozatok! Uj énekek!

A városiért hős és jég alatt.

Pénteken a hó 8-án Schindler József karomster évi
julatölajéka. Az alkalommal először, a vicz postások,
10 legsebb upann szerződött helyg kórusa.

Első fővárosi ORPHEUM

Ma 2 nagy előadás.
A első fel 4kor, a második élt 8 órákor kezdődik.

A Mikádó, a liliputiak 2 utolsó előadása.

UJ! CHARLES LIFELON egyedüli adója (UJ!)
UJ! a sodnyokéban 5000 márkát fizet bár (UJ!)
UJ! kinek, a ki mutattványt átmozni bírja (UJ!)

Wohlfarth Vilmos

vendégléjében,
VIII. kerület, Stáció-utca 33. szám

Farkas Pista zenekara játszik.

HUNGARIA SZÁLLODA.

Ma este az éjtoromban
Rác Pál
ismert és kedvelt zenekara játszik.

VADÁSKÜRT SZÁLLODA.

Ma este a diszardában
Radics Vilmos és Fiai
ismert és kedvelt népzenei kara játszik.

Vizallás, 1892. jan. 5-én.

Table with columns: A folyó neve, Állami, Városi, and others. Lists various waterways and their status.

A budapesti áru- és értéktörzsek hivatalos árjegyzései jan. 5.

Table with columns: Faj, Irányzat, Minős. súly, and others. Lists various goods and their prices.

Gabona ó vagy új

Table with columns: Irányzat, Faj, and others. Lists grain prices.

ERTEKPAPIROK

Table with columns: Allamadozsag, and others. Lists government securities.

ERTEKPAPIROK

Table with columns: Részvények, and others. Lists stocks.

ERTEKPAPIROK

Table with columns: and others. Lists government securities.

ERTEKPAPIROK

Table with columns: and others. Lists government securities.

ERTEKPAPIROK

Table with columns: and others. Lists government securities.

ERTEKPAPIROK

Table with columns: and others. Lists government securities.

ERTEKPAPIROK

Table with columns: and others. Lists government securities.

ERTEKPAPIROK

Table with columns: and others. Lists government securities.

ERTEKPAPIROK

Table with columns: and others. Lists government securities.

ERTEKPAPIROK

Table with columns: and others. Lists government securities.

Franciaia különlegességek

Övszerzők, turtulja 3, 4, 5 és 6 ft. Páris szívesek
10 ft. Capotte amerikai turtulja 4 ft. női
különlegességékké több mint 100-szor használtára darabja

Keztyű- és sörvkötő-gyár

SPITZ F.
Budapest, kerépesi-ut 14., a fehér hó szállodalával szemben.
Feltűnő olcsó árak.

Titkos betegségeket,

tehetetlenségeket, elgyengült férfierek, bujdosás bajokat,
börbetegeket, húgyszólyasokat ut-ig gyógymód
szerint, befecskendezés nélkül, elcsúszás,
5-6 hétig tartó, alig-álmában. 8305

Anagy krach!

New-Yorkból London suttog, hogy kinéreltél az ország szarvaföldét
és egy nagy csontváz egy kőzetbe volt egész rakítva csupán a munkái
megszámlálták a kőzetek között.

Bécs „Hôtel Metropole“

Ringstrasse, Franz Joseph-Quai.
Első rangú nagy szálloda.

Birtok-vétel.

Keresek egy körülbelül fél millió értékű
földbirtokot Magyarországon. Jó minőségű
földeket, lehetőleg egy tagban, kastély és
parkkal, valamelyik megyei székhely köze-
leben, felszerelés nélkül, kedvező feltételek
mellett bérbeadva, - leginkább a buda-
pest-bécsi vonal mentén avagy Délmagyar-
országon. Kétségfuztetés mellett.
Csak kimerítő ajánlatok vétetnek figye-
lembe, és ezek e lap kiadóhivatalába kü-
lendők.
E. 500.000 sz. alatt, 1892. évi január
15-ig. Ugyanők kizárva. 8924

Gépész-mérnök és műhelyvezető.

A Salgó-Tarjáni-közseghelya részvénytársulat
bányatelepein a gépész-mérnöki és műhelyvezetői állás
betöltésére.
Pályázatban megírtakat végzett gépész-mérnökök
kiknek műhelyek vezetéséről több évi gyakorlatuk
van; keskenyvágyú mozdonyok, valamint mindenféle
műanyag szerkezetek, valamint fenntartásban teljeszen
kellő ismeretekkel és ügyes konstrukcióval.
Csak fény feltételnek mindenben megfelelő kérvé-
nyeket veszünk tekintetbe. Hiteles bizonyítvány-másolatok,
eddiggi tevékenységük pontos kimutatásával,
valamint a fizetési igények megjelölésével ellátott kérvé-
nyeket benyújtandók 1892. január 31-ig a
Salgó-Tarjáni-közseghelya részvénytársulat
igazgatóságához. 8775
Budapest V., József-tér 14.

ERTEKPAPIROK

Table with columns: and others. Lists government securities.

ERTEKPAPIROK

Table with columns: and others. Lists government securities.

ERTEKPAPIROK

Table with columns: and others. Lists government securities.

KISIRJEDÉSEK

Ezen hirdetés rovattal minden szövegezi beiktatása közönségesen...

Minden hirdetőre felvillagotást ad a kiadóhivatal ingyen...

TELEFON 542. Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldeték...

Eladás. Használt és új pénz-szerekrények...

VII. ker. Vilamos vasút közelében 1 ennelésb ház...

Részletfizetésre mindenféle kifogástalan szilárd szentes és kárpitos butorok...

Gazdasági katonaviselt. 25 éves fiatal ember, ki ez ideig mint iparosseg...

Oktatás. Fiatal esimes okleveles nevelő...

Une institutrice française. diplomée de l'enseignement...

Lakás. az Erzsébet-körút 6. szám alatt a népszámlálás...

Segédjegyzők. irások, díjakok, s egyéb oly meilytől a sódár feladás...

Kitünő sódárpap! meilytől a sódár feladás...

Kecskeméti határbán. több száz hold malmos homoktalaj...

KANTZ FERENCZ és TÁRSA. szepességi vászonraktára...

Sternberg Armin és Testvére, hangszer-ípar Budapest, Kerepesi-ut 36.

Ké. szerkesztő: Tolnai Lajos...

Excelsior-kávé (pörkölt szemes kávé) 8440

500 aranyat. de nem is adok, mint azt mások hirdetik!

Müller J. L. féle Szalicil-szajviz és fogpor

STRAUSZ A. zászlógyáros BUDAPEST. VII. kerület...

Bor-kivonat. Kiváló egészségese borok régióit készítésre...

Urak. kik szervezeti gyengeségekben szenvednek...

Szenved Ön. esz, rheuma, általános idegesség...

LEGUJABB TALÁLMÁNY SÉRVKÖTŐKÉNY 1891. március hóban nyert osztrák és magyar...

Müller J. L. illatszert és piperezsáppal gyárosnál

SCHULTZE FRIGYES. hajór királyi udvari szállító

ERŐ ÉS SZÉPSÉG. Minden lényűnél alkalmas...

Fényerősítő. Minden lényűnél alkalmas...

BIERMANN TH. electro-technikus Wien I. Schulerstrasse 18.

KELETI J. szpecialista sérvkötőkben. Budapest, Koronahéreg-utca 17.

Nincs többé kopasszág! Phytotrix. Erkieiben Ede gyógyszerésznél...

Meghívó. A Győr-Szent Mórton és vidék takarékpénztár...

Anticor. tapasz, mely gyorsan és fájdalom nélkül távolítja el a tyukszemeket

ZONGRÁK és PIANNOK. megújított és új hangosított...

Az önésgely. A társadalom minden szegényesége...

Hirdetmény. A szolnoki ev. ref. egyház tulajdonát képező háztelek...

HERBANY gyógyszerteráiban. cSállított méz-vas-szörp

MOLL SEIDLITZ POR. Csak akkor valódi, ha minden dobozon a sors és MOLL sokszorosított czíre látható.

MOLL A. gyógyszerész és cs. k. udv. szállító Bács, Städt, Tuchaublen 9.

Helyiség változtatás. A 33 év óta fennálló és jó hírnévnek örvendő Oppelk A.-féle osztrák hirdetési iroda...

Dr. KAJDACS, lakás: Budapest, V. Váci-körút 4. sz., I. em. bejárta a lépcsőnél.

Titkos betegségeket. betegségeket, melyeket a legújabb orvosi tudományok...

Herbany Gyula gyógyszerész urnak Bács! Hálajárási elvele költségesen tartom tudomására...

EISENSCHMIL WACHTL BUDAPEST. Erzsébet tér 9. Bácsban, VII. kerület...

MOLL FELE FRANCIA BORSZESZ ES SO. Csak akkor valódi, a végleg és MOLL aláírása látható.

Pserhofer J. győgszertára Bécsben. I. Bezik, Singerstrasse 15. Vértisztító-labdaesok. Egyetemes-labdaesok...

Előzetesesszencia (Prágai csöppök) Fiakepor Tannokinin-pomade Egyetemes flastrom

Központi szétküldési raktár: Bécs, Apotheke zur „Barmherzigkeit“ dos Jüd. Herbanny Neuben, Kaiserstrasse Nr. 73-75.

Hirdetmény. Magyar királyi államvasutak. Igazgatóság. 137095/CIL. A bejár-ozs-trák-magyar vasuti kótelek...

A „ZION” jótékonyági egyesület előjárásáról. A mai teljes 41 év óta lelkismeretes működése által...

Tessék határozottan „Pserhofer J.-féle vértisztító labdaesot” követelni s arra ügyelni, hogy minden katalógusban a használati utasításon látható Pserhofer J. névalírás...

Előzetesesszencia (Prágai csöppök) Fiakepor Tannokinin-pomade Egyetemes flastrom

Továbbá raktárak a következő városok gyógyszerteráiban: Bécs, Antzálba, Arad, Bács, Buda, Buda, Buda, Buda...